
Colourful loop 
 

   
 
Maße: 37 x 144 cm 
Material: Ferner “La Doro”, 100g in Farbe 03, Schulana “Kid Seta Jubile”, 75g in Farbe 333 
                Stricknadeln Nr. 6 
Anmerkung: Der Loop wird in kurzen Reihen zweifädig im Patentmuster mit einem I-Cord als 
Schal gestrickt und am Ende zusammengenäht. So ergibt sich der Farbverlauf “um den Hals”, 
würde in Runden gestrickt, ergäben sich schmale Ringel. 
Patent: *1 M rechts, 1 M links abheben mit dem Faden über der rechten Nadel*. In allen 
weiteren Reihen erscheinen somit die rechten M als Doppelmasche, die einfach gestrickt wird. 
I-Cord: über 3 Maschen am Anfang und Ende der Reihe 
Anleitung: 55 M im Kreuzanschlag anschlagen und die RückReihe wie folgt stricken: 
3 M links, 49 M im Patentmuster mit rechter M beginnend und endend, 3 M links abheben mit 
dem Faden vor der Arbeit. wenden 
Die Hin-Reihe wie folgt arbeiten: 3 M re stricken, 49 M im Patentmuster mit linker M beginnend 
und endend, 3 M li abheben mit dem Faden hinter der Arbeit. 
Diese beiden Reihen fortlaufend wdh, bis die beiden Knäuel “La Doro” fast aufgebraucht sind. 
Die M locker abketten. Anschlags- und Abkettkante zusammennähen. 
 
Viel Spaß beim Nacharbeiten und Kuscheln. 
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